

国际

弗格森枪击案的记忆尚未远去,美国洛杉矶又曝出一起疑似警方暴力执法事件:一段现场视频显示,几名警察1日试图在街头制伏一名男子,其间不仅使用泰瑟枪,还最终射杀了这名嫌疑人。

这段视频在网上发布后引发争议。洛杉矶警察局说,嫌疑人当时想伸手拿一名警察的配枪,从而引发在场的几名警察作出开枪反应。

美国警察射杀流浪汉

视频曝光警方制伏流浪汉过程 至少一名警察曾使用电击枪



美国是世界上枪支泛滥最严重的国家之一。

俄乌就供气争端达成一致 乌克兰避免了“断气”

经欧盟斡旋,俄罗斯和乌克兰2日达成一致,双方继续履行“冬季一揽子协议”,乌克兰缴纳预付款后,俄向乌供气至月末。俄乌月底前再磋商夏季供气事宜。最新约定令乌克兰避免了断气可能,欧盟进口的天然气也得以免受牵连。

欧盟大约三分之一的天然气需求由俄罗斯满足,其中一半经由乌克兰境内管道输送。因此,俄乌在天然气方面的任何动向都会波及欧盟。

去年6月,由于乌克兰欠缴50多亿美元天然气费用,俄方切断对乌供气。经过欧盟数月斡旋,俄罗斯去年12月恢复对乌供气。

就断气可能会连带影响欧盟的担忧,谢夫佐维奇说:“我确信,对欧盟市场的天然气供应仍然安全。”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京上周警告,乌克兰的混乱经济情况可能导致整个欧盟天然气短缺。不过,分析人士认为,鉴于双方需求互补,俄乌夏季天然气供应协议中断的风险不大。俄罗斯2日承诺,供应乌克兰的天然气不会计入乌克兰当局购气量。

据新华社电

好神奇 双胞胎姐妹肤色一黑一白



据媒体3月2日报道,英国一对双胞胎姐妹花外表非常不同,一个是红色直发、肤色白、蓝眼睛,另一个则是黑色卷发、肤色深、褐色眼睛。旁人实在无法想象她们是亲生姐妹,更何况是一对双胞胎。

据报道,18岁的露西·艾尔默和玛丽亚·艾尔默来自英国格洛斯特,是一对异卵双胞胎,她们的母亲有一半牙买加血统,父亲则是白人。这对姐妹1997年出生,今年已经18岁。她们的妈妈表示,当年生下孩子后非常惊讶。这对姐妹还有三个哥哥姐姐:23岁的乔治,22岁的金娜和21岁的乔登,他们的肤色介乎两人之间,只有她们两人的肤色各走“极端”。露西遗传了浅肤色,而玛丽亚肤色较深,她表示:“没有人相信我们是双胞胎,即使我们穿着一样,我们都不像姐妹,更何况是双胞胎。朋友甚至要看我们的出生证明才相信。”

因为肤色和长相差别很大,所以,在学校也没有发生过双胞胎姐妹傻傻分不清的事情,当然也没办法利用双胞胎身份给同学们开个玩笑。这对姐妹不只是外表不相似,兴趣爱好也大相径庭,露西攻读艺术设计,玛丽亚则攻读法律。

据科学家解释,一对混血儿父母产下“黑白双胞胎”的概率仅有一百万分之一。中新

开枪射杀 至少一名警察电击嫌疑人

这起冲突发生在洛杉矶一处贫民窟。视频显示,当几名警察试图将这名男子制伏时,他与警察扭打在一起。至少有一名警察掏出泰瑟枪电击嫌疑人。

只听画面中有人大喊:“放下枪!”几秒钟后,枪声四起,几名旁观者惊声尖叫。当即有人大喊:“为什么要杀死他?你们已经电击他了,为什么还要开枪打死他?”

这名男性嫌疑人被当场确认死亡。

洛杉矶警察局发言人安德鲁·史密斯告诉媒体记者,这几名警察是接到抢劫报警后赶到那里的,在试图逮捕嫌疑人的过程中使用了泰瑟枪,但未能阻止嫌疑人反抗。当嫌疑人试图伸手拿一名警察的配枪时,3名警察开了枪。

史密斯说,他不清楚警察在这名男子身上搜到了什么,但“显然,他没有火器”。

暴力执法? 目击者称 死者当时没有武器

一些媒体报道,这名被射杀的男子名叫“阿非利加”,是非洲裔美国人。但按法新社的说法,从视频中无法辨认他的肤色。

这起事件不禁令人想起去年震惊全美的弗格森枪击案。2014年8月,18岁的非洲裔青年迈克尔·布朗在密苏里州弗格森市被白人警官达伦·威尔逊开枪打死,后者被免于起诉,引发全国性示威浪潮。

这起事件同样引发质疑。不少目击者说,死者当时并没有持武器。

拍摄视频的旁观者安东尼·布莱克本告诉CNN记者,他看到数名警察

包围了一名流浪者,便拿出手机拍摄事件全过程。

事发时正在过马路的朗尼·富兰克林则告诉《洛杉矶时报》记者:“这名男子实在算不上威胁,在场有那么多警察,完全可以制伏他。”

面对质疑,洛杉矶警察局高官史蒂夫·索波洛夫说,地区检察官和洛杉矶警察局将调查这一事件,“调查将十分仔细。当然,我们希望人们不要轻易下结论,这对任何人都不公平,对死者及其家属不公平,对涉事的警察也不公平”。

据新华社电



洛杉矶警方街头枪杀流浪汉,视频传至网络惹众怒。

欲转移民众注意力 以国家安全为借口 菲律宾国电要求中国专家离境

菲律宾政府日前宣布,出于国家安全考虑,在菲律宾国家电网公司(菲国电)工作的中国专家必须于今年7月前离境。对此,中国外交部发言人洪磊回应,希望菲方切实维护中国企业在菲合法权益。

中方合法竞标

2007年,中国国家电网公司与菲律宾蒙特罗电网资源公司及卡拉卡高电公司合资组建菲国电。其中,中国国家电网公司占40%的股权,为单一最大股东。按照菲律宾法律,外资公司占有股份不能超过40%,即不能获得控股权。2007年12月,三家公司联合以39.5亿美元的价格中标获得菲律宾国家输电网25年的特许经营权。时任总统阿罗约执政期间,中菲两国关系良好,而菲国电就是中国企业在菲投资较大的一个项目。

2013年菲中部地区遭受超强台风“海燕”袭击后,中国专家第一时间进入灾区,为迅速恢复灾区的供电作出了贡献。菲国电项目也使中国国家电网公司获利不菲。

菲律宾媒体《世界日报》认为,中国企业是通过合法程序取得输电网的经

营权,对菲电力工业建设作出重要贡献,必须予以肯定。

投资环境不佳

但中菲间的良好合作近来出现波折。2014年7月,菲能源部、司法部、总统办公厅和国家安全委员会召开会议,就菲国电技术人员是否必须由菲人担任进行讨论。

今年2月23日,菲参议员圣地亚哥对中方在菲国电参股表示忧虑,称“能源工业已被国家安全病毒感染”。紧接着,菲能源部长佩蒂利亚在2月24日说,在菲国电工作的18名中方专家须在7月前全部离境。不过,中国国家电网公司仍然保留菲国电40%的股权,董事会的两名中国董事也保留职位。

对此,中国外交部发言人洪磊2月26日发表声明,希望菲方公平、公正处理好有关问题,切实维护中国企业在菲

合法权益,为外国投资者赴菲创造良好投资环境。

事实上,对于外国投资者来说,菲律宾投资环境并不理想。

供电矛盾日增

今年2月起,菲律宾开始进入气温升高但台风未至的“蒸笼季”,高涨的电费和间歇性断电让许多民众走上街头抗议,表达对政府和电力公司的不满。菲律宾分析人士米格尔认为,菲政府此时要求菲国电中国专家离境目的在于转移民众注意力,减轻政府近来在供电问题上的压力。

此外,菲律宾政府此前面临国内政治压力,显然不愿看到供电矛盾闹大。今年1月25日,菲警方在南部与“摩伊解”发生激烈冲突,造成60多人死亡。这令菲政府备感压力,曾有团体要求总统阿基诺三世引咎辞职。据新华社电